
РЕЗОЛЮЦІЯ 

за результатами проведення  

Всеукраїнської науково-практичної конференції до Дня карного розшуку 

«Актуальні питання діяльності підрозділів кримінальної поліції» 

 

14 квітня 2023 року відбулась Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Актуальні питання діяльності підрозділів кримінальної поліції», 

організована та проведена до Дня карного розшуку кафедрою оперативно-

розшукової діяльності та інформаційної безпеки факультету підготовки 

фахівців для підрозділів кримінальної поліції Донецького державного 

університету внутрішніх справ. 

Метою Всеукраїнської науково-практичної конференції було висвітлення 

та обговорення теоретико-прикладних питань, пов’язаних із вдосконаленням 

діяльності підрозділів кримінальної поліції. Приділено увагу таким ключовим 

напрямам, як: підрозділи кримінальної поліції Національної поліції України в 

системі національної безпеки та оборони; організаційні, правові та тактичні 

засади протидії злочинності підрозділами кримінальної поліції в умовах 

воєнного стану; реалізація повноважень підрозділів кримінальної поліції при 

проведенні безпекових та стабілізаційних заходів; інформаційно-аналітичне 

забезпечення підрозділів кримінальної поліції в умовах воєнного стану; 

використання кримінального аналізу у протидії злочинам, вчинених в умовах 

воєнного стану. 

У науковому заході взяли участь: заступник начальника – начальник 

кримінальної поліції Головного управління Національної поліції в Івано-

Франківській області, проректор Харківського національного університету 

внутрішніх справ, заступник начальника управління боротьби з 

наркозлочинністю в місті Києві – начальник 2-го відділу Департаменту 

боротьби з наркозлочинністю Національної поліції України, а також 

представники і здобувачі закладів освіти та наукових установ: Національної 

академії Служби безпеки України, Національної академії внутрішніх справ, 

Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, Одеського 

державного університету внутрішніх справ, Львівського державного 

університету внутрішніх справ, Національної академії Державної прикордонної 

служби України, Криворізького навчально-наукового інституту Донецького 

державного університету внутрішніх справ, Луганського навчально-наукового 

інституту ім. Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх 

справ, Івано-Франківської філії Університету «Україна» тощо. 

Загалом до організаційного комітету науково-практичної конференції 

надійшло понад 170 тез доповідей з різних регіонів України. 

На пленарному засіданні виступили представники правоохоронних 

органів і наукової спільноти: заступник керівника Головного слідчого 

управління Державного бюро розслідувань – керівник Управління, начальник 

управління боротьби з наркозлочинністю в Запорізькій області Департаменту 

боротьби з наркозлочинністю Національної поліції України, співробітники 

Центрального органу Служби безпеки України, заступник начальника – 



начальник відділу оперативних розробок Кіровоградського управління 

Департаменту внутрішньої безпеки, оперуповноважені Управління карного 

розшуку Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області, 

заступник начальника аналітичного управління Департаменту кримінального 

аналізу, начальник відділу кримінального аналізу Головного управління 

Національної поліції в Кіровоградській області, заступник начальника – 

начальник відділу аналітичної роботи Управління кримінального аналізу 

Головного управління Національної поліції в Донецькій області, співробітники 

наукових лабораторій та професорсько-викладацький склад закладів вищої 

освіти системи МВС.  

 

За результатами обговорення доповідей  

учасники Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Актуальні питання діяльності підрозділів кримінальної поліції» 

сформулювали такі положення: 

 

1. В умовах широкомасштабної війни рф на території незалежної 

України всі підрозділи Національної поліції, інших правоохоронних органів 

переведені на посилений варіант службової діяльності – «військово-поліцейські 

рейки», виконуючи функції із забезпечення національної безпеки та оборони 

нашої держави. 

2. Кримінальна поліція, крім виконання традиційних завдань, 

трансформує реалізацію оперативно-розшукової діяльності щодо ефективного 

виявлення, документування та протидії фактам колабораційної діяльності, 

порушення законів та звичаїв війни, інших кримінальних правопорушень, 

пов’язаних з військовою агресією рф, у т. ч. не підслідних слідчим 

Національної поліції. 

3. Сучасна модель діяльності оперативних підрозділів має 

розбалансований гібридний характер з нечітким змістом і критеріями 

співвідношення оперативно-розшукової, кримінальної процесуальної, 

пошукової діяльності й негласної роботи як такої. 

Концепція неузгодженості виявляє існуючі прогалини і породжує нові 

проблеми законодавчого, відомчого (міжвідомчого) нормативно-правового й 

організаційного регулювання.  

4. Вирішення нагальної потреби – це  невідкладне прийняття нової 

редакції закону України «Про оперативно-розшукову діяльність», повертаючи 

оперативним підрозділам права застосування їхніх можливостей щодо протидії 

злочинності, а також узгодження законодавства з огляду на закони України 

«Про Національну поліцію», «Про Національне антикорупційне бюро 

України», «Про Державне бюро розслідувань», «Про Бюро економічної 

безпеки». 

5. Для регулювання діяльності міжвідомчих робочих груп у контексті 

реформування органів правопорядку як частини сектору безпеки і оборони 

доцільно: 



– удосконалити ч. 2 ст. 12 закону України «Про національну безпеку 

України» за рахунок віднесення ДБР до складу сектору безпеки і оборони;  

– запровадити інститут дослідчої перевірки, який сприятиме з’ясуванню 

у встановлені терміни фактів, зазначених в заяві або повідомленні про 

кримінальне правопорушення, на підставі чого має бути прийняте одне  

з таких рішень: розпочати досудове розслідування; відмовити в здійсненні 

досудового розслідування; направити заяву або повідомлення за належністю;  

– забезпечити юридичну визначеність функцій прокурора  

з організації досудового розслідування, оскільки у випадку наділення органів 

прокуратури функцією організації досудового розслідування буде нівельована 

організаційна роль керівника органу досудового розслідування, яка прямо 

передбачена ч. 1 ст. 39 КПК України;  

– уточнити положення щодо впровадження інституту детективів у 

діяльність усіх органів досудового розслідування, як частини органів 

правопорядку; 

– передбачити недопущення дублювання функцій правоохоронних 

органів, зокрема слід відмежовувати: випадки, коли виконання одного завдання 

покладається на два і більше спеціалізовані відомства, які мають досягати 

спільної мети у взаємодії; взаємоконтроль, метою якого є протидія 

проникненню злочинності до суб’єктів боротьби з організованою злочинністю; 

запобігання монополізації сфер боротьби зі злочинністю тощо. 

6. Постійно сприяти оновленню системи взаємодії у протидії 

злочинності, суворому дотриманні законності, оперативності розгляду і 

прийняття рішень з питань, що потребують спільного вирішення та 

забезпечення їх виконання у межах визначеної компетенції, комплексного 

використання у разі необхідності сил та засобів, що є в розпорядженні 

взаємодіючих сторін та інших прав й обов’язків, які виконуються для 

забезпечення національної безпеки нашої держави. 

7. На сьогодні загальна та скоординована співпраця кримінальної поліції 

з підрозділами СБУ, ДСНС, ЗСУ, НГУ, ТРО тощо дає бажаний результат в 

протидії злочинності, по виконанню завдань в умовах воєнного стану. 

8. Результативність правоохоронної діяльності сприяє формуванню 

сталого розуміння суспільства до морального (етичного) компромісу, на який 

держава вимушена йти, застосовуючи конфіденційне співробітництво при 

здійсненні оперативно-розшукової діяльності, для досягнення вищої мети – 

відновлення соціальної справедливості, прав людини та громадянина, що 

порушені протиправними проявами. 

9. Кримінальний аналіз та SOCTA здатні суттєво активізувати 

оперативно-розшукову діяльність підрозділів кримінальної поліції, а перехід 

від кількості у якість незворотньо спрацює на користь повноцінної реалізації 

ILP. 

10. Дослідження проактивної діяльності залишається надзвичайно 

важливою під час реалізації моделі ILP. Використання інноваційних 

програмних продуктів, підготовка досвідчених кримінальних аналітиків та 

подальше інкорпорування кримінальної аналітичної функції у практику 



протидії злочинності забезпечить стабілізацію криміногенної ситуації в 

Україні. 

11. Загалом, важливою складовою забезпечення та розвитку діяльності 

кримінальної поліції, її взаємодії з іншими структурними та міжвідомчими 

підрозділами, становить участь у спільних тренінгах, конференціях, семінарах 

та круглих столах, напрацювання методичних рекомендацій щодо розробки 

механізму негласного апарату та протидії злочинності в умовах воєнного стану. 

12. У перспективі актуальними завданнями зміцнення комплексної 

взаємодії міжвідомчих структур мають стати: організація та здійснення 

досудового розслідування міжнародних воєнних злочинів; подальший обмін 

досвідом у слідчій та оперативній діяльності, застосуванні криміналістичної 

техніки; опанування новітніми методиками розслідування окремих видів 

кримінальних правопорушень тощо. 

 

 

Організаційний комітет  

Всеукраїнської науково-практичної конференції 


